

# АВТОБИОГРАФИЯ

## ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Име	инж. Людмил Иванов Балабанов	
Адрес	гр. София-1360, БЪЛГАРИЯ	
Телефон		
Факс	-	
E-mail		
Националност	българска	
Дата на раждане		

## ТРУДОВ СТАЖ

- Дати (от-до) От м. ноември 2017г. до м. юли 2018 г. – организатор и контрол складова наличност – Хафи в REWE Group – ВЦЛА, България.  
От 2012 г. до м. март 2017 - ръководител сектор „Внедряване на нови информационни системи и технологии“ в отдел „Информационни технологии“ в „БДЖ - Пътнически превози“ ЕООД  
От 2011 г. до 2012 - гл. експерт в отдел ИСТК в „БДЖ - Пътнически превози“ ЕООД.  
От 2010 г. до 2011 – гл. експерт в отдел ИСТК в Дирекция „Обща администрация“ в „ХОЛДИНГ БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВНИ ЖЕЛЕЗНИЦИ“ ЕАД
- Име и адрес на работодателя „БДЖ - Пътнически превози“ ЕООД  
ул . „Иван Вазов“ №3, п.к. 1080 гр. София  
От 1997 г. – до 2010 г. - главен проектант и системен администратор на компютърни мрежи и системи в КПМР и в “БДЖ - Пътнически превози” ЕООД  
От 1996 - 1997 г. – технолог по информационни системи в отдел „Оздравителни проекти“ на НК „БДЖ“, обслужващ „Оздравителна програма на БДЖ“ с кредити на стойност около 200 млн. долара от Световната банка за възтановяване и развитие, Европейската банка, кредити от Агенцията за международно развитие и по линията на ФАР .  
От 1994 г. – 1995 г. - главен специалист на мрежа X.25 за предаване на данни на фирма „БДЖ“.  
От 1992 – 1994 г. – главен специалист в отдел „Маркетинг и спедиция“ на БДЖ.  
От 1987 – 1992 г. – началник отдел и директор на ЦТИОЕД / Център за технологично-информационно обслужване на експлоатационната дейност/ в Генерална Дирекция на фирма „БДЖ“. Изграждане на мрежови комплекси в София и регионалните центрове в Пловдив, Горна Оряховица и Варна, базирани на микро-VAX и използващи собствена кабелна и високочестотна преносна мрежа на БДЖ. Разработване , изграждане и въвеждане в експлоатация на АИС за статистическа оперативна отчетност на БДЖ..  
Участие в работни групи на експерти в Генералната Дирекция на фирма „БДЖ“ за проектиране и изграждане на АСУ на товарните и пътнически превози, изграждане на компютърни мрежи, подобряване бързодействието на съществуващата комуникация и проект за съвременни оптически мрежи в БДЖ, както и нформационното обвързване на фирма „БДЖ“ с Европейските железопътни администрации.

От 1982 – 1986 г. – началник отдел ЕИЦ в гара Подуяне - разпределителна. Изграждане на компютърен център на базата на PDP 11/44 и АСУ „Информационно – планираща система”.

От 1977 – 1982 г. – специалист и ръководител група в „Център по транспортна кебернетика и автоматизация” при Министерство на транспорта – в Сервизната организация и лаборатория „Микропроцесори”.

Участие в изграждане и организиране на сервизните бази в София и страната, в теми за изграждане на компютърен диспечерски контрол за ж.п. транспорта и др.

## ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

- Дати (от-до) Завършено основно образование в 20-то ОУ „Тодор Минков” и 107-мо ОУ „Ламби Кандев”, София, 1959-1967 г. с отличен успех.  
Завършено средно образование в 7-ма гимназия, София, 1967 - 70 г. с общ успех – отличен.  
В периода 1972 -77 г. – завършено висше образование в Технически университет в град София, специалност ”Изчислителни машини и устройства” със специализация „Архитектура на ЕИМ”. Успех от следване – мн. добър, защита на дипломна работа на тема „Изграждане на микропроцесорна система за аналогово-цифрово предаване на информация с използване на процесор 6800 на Motorola” с отлична оценка.  
  
През 2002 година обучение в Academy “Ланит” по “Microsoft Windows 2000 Networking and Operating System Essentials”, “Implementing Microsoft Windows 2000 Professional and Server” и успешно полагане на изпит през Internet в САЩ и получаване на степен и диплома като MCP – “Microsoft Certified Professional”.  
  
През 2001 година обучение в Education Centre “Eureca” в Санкт Петербург по “NetWare 5.1 Service and support” и успешно полагане на изпит през Internet в САЩ и получаване на степен и диплома CNA – “Certified Novell Administrator”.  
  
През 1997 -1998 година обучение в Microsoft and Novell Academy of Networking в Москва по “NetWare 3.1x Installation and configuration”, “NetWare 3.1x Advanced Administration”, и “Administering NetWare 3.12”.  
  
Фирмени курсове по телекомуникации, статистически мултиплексори, високоскоростни модеми, нодове, локални мрежи и оптически мрежи за пренос на цифрова и видеоинформация в град Виена – Австрия през 1990 и 1991 г.  
  
През 1995 – 1996 г. – курсове за обслужване на проекти (международни търгове), финансирани от Световната банка за възстановяване и развитие в офиса на Световната банка в София.  
Специализация в Институт за следдипломна квалификация на американската фирма DEC в град Рединг – Англия през 1986 г. по DEC архитектура и техническо обслужване на компютри PDP 11 и харддискове RA 80/81 с успешно положени изпити, удостоверени със сертификати.  
  
Завършени фирмени курсове на обучение по техническо поддържане на компютри на фирмата DEC - САЩ PDP 11/44 и PDP 11/73, RSX-11 M PLUS операционна система през 1984 г. и 1986г. в град Виена – Австрия.

## ЛИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ

МАЙЧИН ЕЗИК	български
ДРУГИ ЕЗИЦИ	
	английски, полски, руски
• Четене	добро
• Писане	добро
• Разговор	добро
СОЦИАЛНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	РАБОТА В ЕКИП - В СЕРВИЗНИ СТРУКТУРИ, ПРОЕКТАНСКИ И РАЗВОЙНИ ГРУПИ В ОБЛАСТИ НА ИНФОРМАТИКАТА И ЕЛЕКТРОТЕХНИКАТА
ОРГАНИЗАЦИОННИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	Администриране на хора като директор и началник на отдели, координация по проекти, включително и с такива от Световната банка и Фар
ТЕХНИЧЕСКИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	ОТЛИЧНА РАБОТА С КОМПЮТРИ, СЪРВЪРИ, МРЕЖИ ЗА ДАННИ, ТЕХНИКА ЗА КОМУНИКАЦИИ, ПЕРИФЕРНИ УСТРОЙСТВА, ИЗМЕРВАТЕЛНА ТЕХНИКА И ИНСТРУМЕНТИ
АРТИСТИЧНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	МАШИННО ЧЕРТАНЕ И ТЕХНИЧЕСКИ ДИЗАЙН
ДРУГИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ	ДЕЙНОСТ ПО ОХРАНА НА ТРУДА КАТО ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КУТ ( БУТ ) ОТ СТРАНА НА РАБОТНИКА В КПМР Участие в техническото и административно обслужване и поддържане на сградата на БДЖ на бул. „Мария Луиза“ №114А Участие като технически контрол при изграждане на „пломбата“ в сградата на БДЖ на ул. „Иван Вазов“ №3 за компютърния център и реконструкцията на стола (сегашния „Дон Домат“)
СВИДЕТЕЛСТВО ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА МПС	Свидетелство за управление на МПС, клас „В“ от 29.03.1978 г.

ДОПЪЛНИТЕЛНА  
ИНФОРМАЦИЯ

**Семейно положение**

Аз съм разведен и имам три деца.

Пенсионер съм от 2016 г.

Дата: 23.07.2020 г.

Подпис:

# МОТИВАЦИОННО ПИСМО

от Людмил Иванов Балабанов

Заявявам желание да участвам в процедурата за определяне на кандидати за съдебни заседатели към Софийски районен съд за мандат 2020-2024 г. поради следните съображения:

- Желая да защитавам правата на гражданите съгласно Конституцията и законите на Р България и Европейското законодателство
- Да отстоявам равнопоставено правата и интересите на гражданите без оглед на расова, религиозна и етническа принадлежност
- Решително да се търси правна отговорност за уродливи и опасни прояви като тероризъм, корупция, расизъм, домашно насилие и битова престъпност
- Да допринеса за издигане имиджа на съдебната система пред обществото, както и този на Р България пред Европа и света

Подпис:

**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**КОМИСИЯ ЗА РАЗКРИВАНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ И ЗА ОБЯВЯВАНЕ НА**  
**ПРИНАДЛЕЖНОСТ НА БЪЛГАРСКИ ГРАЖДАНИ КЪМ ДЪРЖАВНА**  
**СИГУРНОСТ И РАЗУЗНАВАТЕЛНИТЕ СЛУЖБИ НА БЪЛГАРСКАТА**  
**НАРОДНА АРМИЯ**

---

**ДО**  
**Г-Н ЛЮДМИЛ ИВАНОВ БАЛАБАНОВ**  
**ГР. СОФИЯ**

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БАЛАБАНОВ,**

В отговор на Вашето заявление вх. № \_\_\_\_\_, в което отправяте искане да Ви бъде извършена проверка за установяване на принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно чл. 31, ал. 1, т. 2 от Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, Ви уведомявам, че:

Комисията за разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия извърши проверка и към настоящия момент **не откри документи**, установяващи Ваша принадлежност към органите на Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, съгласно разпоредбите на чл. 25 от горесцитирания закон.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА**  
**КРДОПБГДСРСБНА:**

**ЕВТИМ КОСТАДИНОВ**

